

ALFAZL

The Daily
ALFAZL
RABWAH

پیر ۱۲

جلد ۱۹

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی امیر المومنین

کی صحت کے متعلق اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب

۱۶ جون بوقت ۹ بجے صبح

کل حضور کو نفاقت رہی جو غالباً شدید گرمی کا اثر ہے۔ اس وقت طبیعت میں کچھ بے چینی ہے۔

احباب حضور کی صحت کا ملہ و عاجلہ کے لئے دعائیں جاری رکھیں

انجیکر احمدی

• ۱۶ جون، محرم مولیٰ احمد خان صاحب نسیم پنجاب اصلاح دارشاد مقامی تاحال بیمار ہیں۔ گزشتہ دنوں تکلیف کچھ بڑھ گئی تھی۔ لیکن اب بیماری بغض نہ تھائے۔ رو بہ اعطاط ہے۔ تاہم مرض پورے طور پر دور نہیں ہوا۔ احباب جماعت خاص توجہ اور التماس سے دعائیں کریں کہ انشاء تھائے۔ محرم مولیٰ صاحب مرحومت کو اپنے فضل سے شفا سے کال و عاجلہ عطا فرمائے، آمین۔

• محرم جناب چوہدری محمد شریف صاحب امیر جماعت نے احمدیہ ضلع نظریہ تاحال بیمار ہیں اور جنرل ہسپتال لاہور میں بضرع علاج دہل ہیں۔ اصل مرض کی اعمال پورے طور پر تشفی نہیں ہوئی۔ کمزوری بہت زیادہ ہے۔ احباب جماعت بالالتزام توجہ اور درود سے دعائیں جاری رکھیں کہ انشاء تھائے۔ اپنے فضل و کرم سے صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین۔

• ضلع راولپنڈی کی مجلس انصار اللہ کا تریخی اجتماع مورخہ ۱۰-۱۱-۱۳ جولائی بروز ہفتہ اتوار۔ سوموار راولپنڈی میں منعقد ہو رہا ہے۔ توقع ہے کہ انشاء تھائے۔ اس اجتماع میں مرکز سے عملے کے کرام کے علاوہ محترم صاحبزادہ مرزا امجد صاحب صدر مجلس انصار اللہ بھی شرکت فرمائیں گے۔ نزدیک کی مجلس جماعت سے درخواست ہے کہ زیادہ سے زیادہ تعداد میں شامی ہو کر اجتماع کی برکات سے مستفیض ہوں۔

دقامت عمومی مجلس انصار اللہ گزشتہ

• حضرت اصطلح الموعود ایدہ انشاء تھائے۔

• انشاء تھائے۔

• روپیہ رکھنا نامہ بخش بھی ہے

• اور خدمت دین بھی۔

• انشاء تھائے۔

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

بڑی خوش قسمتی یہ ہے کہ انسان کو حقیقی طور پر معلوم ہو جائے کہ خدا سے تمام جرائم معافی اور غفلت کی بڑھ خدائشناسی میں نقص اور کمی ہے۔

”ہر ایک ہمارے پاس کسی نہ کسی ضرورت کے لئے آتا ہے مگر اصل میں بڑی ضرورت خدائشناسی کی ہے۔ اسی کے نہ ہونے سے گناہ ہوتا ہے۔ کتا ایک ذیل سے ذلیل جانور ہے مگر اس سے خوفزدہ ہو کر انسان راہ چھوڑ دیتا ہے۔ اسی طرح انسان اسے علم ہو کہ سانپ یا بھینر یا بے تو اسے چھوڑ دیتا ہے جب وہ ادنیٰ ترین جانوروں سے ڈرتا ہے تو کیا خدا کے وجود کا اسے اتنا بھی خوف نہیں کہ اس سے ڈر کر گناہ سے باز رہے نہ ہر اس کے سامنے ہو تو اسے نہیں کھایا گیا لیکن گناہ کو دیدار کرنے کا اصل بات یہ ہے کہ خدا تعالیٰ کے وجود پر یقین نہیں ہے۔ جلاہد مشاہد کرتا ہے کہ اس نے ایک جہنم یہاں بھی تیار کر رکھا ہے کہ جب کوئی بکاری کرتا ہے تو اس کی ستر الٹی ساتھ ہی پاتا ہے جس کی کہنہی زندگی ہے وہ خوب محسوس کر لیا گئی ہے۔ یہ ہے کہ جرائم پیشہ کو وہ کبھی نہیں چھوڑتا ہر شخص دلیری اور چالاک سے گناہ کرتا ہے اس کا انجام بد ہوتا ہے۔ یہ توجہ مانی طور پر گناہ کی ستر ہے لیکن روحانی طور پر بھی ہر شخص خدا تعالیٰ کو نہیں پہچانتا وہ جہنم ہی ہے۔ بھلا یہ بھی کوئی زندگی ہے کہ حیوانوں کی طرح کھاپی لیا اور حور توں کے پاس ہوا۔ اگر اسی کا نام زندگی ہے تو بتاؤ کہ حیوانوں میں اور اس میں کیا فرق ہے اور حیوانوں سے زیادہ تو ہی عقل جس کے خدا تعالیٰ نے اسے کیوں نہیں جو لوگ ان توئی سے کام لیتے ان کو خدا تعالیٰ جنل من الاعاقر قرار دیتا ہے۔ یہ اس لئے کہ اس نے توئی کو معطل کر دیا۔ بڑی خوش قسمتی یہ ہے کہ انسان کو حقیقی طور پر معلوم ہو جاوے کہ خدا ہے۔

جس قدر جرائم معافی اور غفلت وغیرہ ہوتی ہے۔ ان سب کی بڑھ خدائشناسی میں نقص ہے۔ اسی نقص کی وجہ سے گناہ میں دلیری ہوتی ہے۔

بدی کی طرف رجوع ہوتا ہے ڈاکٹر کا یہ دلچسپی کی وجہ سے آتشک کی لذت آتی ہے پھر اس سے جہنم ہوتا ہے جس سے نوبت موت تک پہنچتی ہے۔

مالک اگر بیکار آدمی بکری میں لذت حاصل نہ کرے تو خدا تعالیٰ اسے لذت اور طریق سے دید گیا یا اسکے بازو سائل ہم سچا دیکھا۔

روزنامہ الفضل ریون
مورخہ ۷ جون ۱۹۶۵ء

عیسائی پادریوں کی تبلیغی سرگرمیاں

افضل کی اسی اشاعت میں عیسائی پادریوں کی اتھارٹی کی طرف سے ایک ایسی ہیئت کا افتتاح ہوا ہے جس کا مقصد عیسائیوں کی تبلیغی سرگرمیوں کو فروغ دینا ہے۔

اس ہیئت میں کئی ایک ایسی بائبل بیان گئی ہیں جو مسلمانوں کے لئے قابل غور ہیں۔ چنانچہ اہل علم کے لئے بھی مرعوزانہ سبب قابل غور ہے۔

سیسی مشنریوں کا مقابلہ صرف یوں کیا جاسکتا ہے کہ مسلمان بھی خدمتِ اسلام کے عہدے سے مرعوز رہ کر فلاحی سرگرمیوں کے لئے میدان میں نکل آئیں۔

یہ خیال بنیاد پر ہے کہ مسلمان عیسائی مشنوں کا مقابلہ صرف اس صورت میں کر سکتے ہیں کہ جہاں جہاں بھی مشنری اپنا جہان بنا رہے ہوتے ہیں وہاں وہاں مسلمان اہل علم حضرات بھی اپنا جہان بنانا شروع کریں۔

مضون مندرجہ میں بتایا گیا ہے کہ صرف عیسائی مشنری پستالوں میں جا جا کر بیٹوں کو متاثر کرتے ہیں۔ یہ امر قابل تعجب ہے کہ اب ہمارے اہل علم حضرات نے بجائے اسکے کہ مسیحی مشنوں کی سرگرمیوں کو بزور قلم کیسے مقابلہ کیا جائے ان کا میدان عمل میں مقابلہ کرنے کا کم فہم ارادہ تو ظاہر کیا ہے۔

یہ ارادہ بے شک بڑا اچھا ہے مگر اصل بات محض ارادہ نہیں ہے بلکہ اس ارادہ کو بایں تکمیل تک پہنچانا ہے مگر ہمیں مشنوں کے ساتھ کہنا پڑتا ہے کہ عام مسلمان اہل علم حضرات نے ابھی اس میدان میں پہلا قدم بھی نہیں رکھا جو جیتلہ انہوں نے کوئی معتدبہ کلام اس ضمن میں کیا ہو۔ اتحاد کا بعض دروند مسلمانوں کے لئے بے شک کشمکش کی ہی منگ ایک چٹا بڑا پتھر ہے جس کا سنا جب تک بڑی بڑی جیتیلیں اس کام کے لئے کھڑی نہ ہوں اس وقت تک اس میدان میں نکل کر مسیحی مشنوں کا مقابلہ کرنا ناممکن ہے۔

سب سے پہلے ہمیں ان باتوں کا جائزہ لےنا چاہیے جنہوں نے مسیحی مشنوں کو اتنا فعال بنا دیا ہے۔ اگرچہ اسے مسلمان بھی اس بات کو سمجھتے ہیں کہ اسلام کی خدمت کے لئے

ضروری نہیں ہے کہ سیاسی لوگوں کو دیکھا جائے تاہم بنیاد میں اس کے ساتھ کہنا پڑتا ہے کہ ابھی تک ہمارے اہل علم حضرات کھلم کھلا سیاست سے دستبردار ہونے کے لئے تیار نہیں ہیں۔ اس کا مطلب یہ نہیں ہے کہ اہل دین کو ملٹی یا بین الاقوامی سیاست سے تعلق نہیں ہونا چاہیے بلکہ مطلب صرف اس قدر ہے کہ اس وقت بس امر کی زیادہ سے زیادہ ضرورت ہے وہ یہ ہے کہ ہمارے اہل علم حضرات نہ صرف خود اسلامی اخلاق سے مرعوز ہوں بلکہ مسلمانوں کو بھی اس سے مرعوز کرنے کے لئے اپنا پورا زور خرچ کر دیں۔

سیاست بھی انسانی زندگی کا ایک شیعہ ہے اور اسلام سیاست کی بھی اصلاح کرنے کے لئے اصول دیتا ہے مگر اسلام کے اخلاقی اصول انفرادی لحاظ سے اور اجتماعی لحاظ سے ایک نوعیت کے ہیں خواہ کوئی عمل انفرادی سے تعلق رکھتا ہو یا اقوام سے اسلام مسابکی بنیاد "تقویٰ اللہ" کو قرار دیتا ہے۔ اگر ہمارے اہل علم حضرات بجائے سیاسی جوڑو ٹوکے اپنے اپنے حلقہ میں اسلامی اخلاق کو قائم کرنے کی کوشش کریں تو مسلمانوں کی ہر سرگرمی اخلاقی رنگ اختیار کر سکتی ہے خواہ یہ سرگرمی نجی ہو یا قومی۔ خواہ وہ مشنری ہو یا سیاسی۔ ہمارے ہاں مشکل یہ ہے کہ مسلمانوں کے دلوں میں یہ جاگڑ بن گیا ہے کہ مسلمان وہ ہے جسے ایک ہاتھ میں منبر آئے کریم اور دوسرے میں تلوار ہو۔ نتیجہ یہ ہے کہ قرآن کریم تو نظروں سے اوجھل رہتا ہے اور صرف تلوار اور تلوار دکھائی دینے لگتی ہے۔ حالانکہ حالی یہ ہونا چاہیے تھا کہ مسلمان اخلاقی عالمہ کا ایک ٹکڑا نظر آئے۔

اس امر کے لئے ضروری ہے کہ ہم سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم اور صحابہ کرام رضی اللہ عنہم کی سیرت میں اندر سے نو مدن کریں اور زیادہ زور ان اخلاقی برائیوں کو چھیننے اور انہیں صحابہ کرام نے صحیح اور صفا کی حالتوں میں دکھایا ہے۔ حقیقت یہ ہے کہ اگر ہم منبر آئے کریم (اور سیرت نبوی میں سے جنگ کے اسلامی اصول ہی مستنبط کریں اور ان کو دنیا میں عیسائوں

تولقیات وہ موجودہ دنیا پر اثرات ساز ہو سکتے ہیں۔ پھر مرکزِ ملکہ میں جو اخلاقِ فائقہ سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے دکھایا ہے اس کی نظیر تمام دنیا کی تاریخ میں نہیں مل سکتی۔ سیدنا حضرت عیسیٰ علیہ السلام کا پورا ہی دماغ ہیٹھ پر مشہور ہے لیکن عہدِ سیدنا حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو فلسطین میں اس اخلاق کے مطابق اپنا نمونہ پیش کرنے کا موقع ہی نہیں ملا مگر سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے اور آپ کے تتبع میں آپ کے صحابہ کرام رضی اللہ عنہم نے جو عمل نمونہ دکھایا ہے حضرت عیسیٰ علیہ السلام کا پورا ہی دماغ ہیٹھ پر اس کے سامنے بیچ مہم ہوتا ہے۔ نماز کے دوران میں آپ کی بیٹھ پڑاؤ میں کھڑے اور اس کے خدائے کے خدائے دینا آپ کے رخصتہ مبارک پر پلٹنے مارنا اور پھر آپ کو کھینچاؤ سے زخمی کر دینا۔ یہ بائبل حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو کہاں نصیب ہوئی۔ مگر آج کل مسیحیوں کے ساتھ کہنا پڑتا ہے کہ ہمارے اہل علم حضرات ایک ادنیٰ پادری کے مقابلہ میں بھی اخلاق کا مظاہرہ کرنے سے عاری ہیں۔ کوئی جماعت بھی کھڑی ہوتی ہے تو وہ بجائے اسلامی اخلاق کا اعلائی نمونہ پیش کرنے کے صحابان اقتدار کے سوا کسی کو مخاطب کرنا ہی اپنی تہذیب خیال کرتی ہے جو جیتلہ اس کے افراد ہسپتالوں میں گندری امراض کے مبتلا مریضوں کے لئے کوئی روحِ امینہ اور تکبیر نہیں پہنچا سکتے کہ جائیں۔

بلکہ شک ہم نے مسیحی مشنوں کی دکھائی بھی اب خدمتِ خلق اور فلاحی ادارے بھی قائم کیے ہوئے ہیں۔ اور حقیقت یہ ہے کہ ایک ہر ایک مثلاً عام تعلیمی عہدہ ہر ایک ہر ادارے کچھ کام بھی کر رہے ہیں لیکن ہمارے اداروں میں ابھی وہ روح پیدا نہیں ہو سکی جس کو "مشنری روح" کہتے ہیں محض ادارے تو کچھ بھی نہیں گو ادارے کو لئے ضروری ہیں تاہم اصل چیز ایسے "ان" پیدا کرنا ہے جو واقعی اسلامی اخلاق کا پیگیر ہوں۔

اگر ہم مسلمانوں کی سیاسی تاریخ سے مٹ کر ذرا اسلامی تاریخ پر نظر ڈالیں تو ہم دیکھ سکتے ہیں کہ اسلام نے ایسے ایسے اسلامی اخلاق کے جیسے پیدا کئے ہیں کہ جن کے سامنے موجودہ مسیحی پادری بھی کوئی وقت نہیں رکھتے۔ وہ عظیم الشان درویشی و ایک وقت میں محض اپنے استاد کے کہنے پر صرف ایک گڈی کے گرد و دراز کے سفر پر نکل پڑتے تھے وہ وہی ہیں جنہوں نے ایک روحانی تنظیم کے ماتحت ساری دنیا میں اسلام کا پیغام صرف زبان سے نہیں بلکہ اپنے

جسم کی ایک ایک حرکت سے پہنچایا ہے وہ صورتیں ابھی کس کس دس ہسپتالوں میں اب جن کے دیکھنے کو آنکھیں نہیں لگتی ہیں وہ لوگ سیاست کے دیکھے دیکھے تباہوں بجائے ہوئے نہیں ہو گئے تھے بلکہ بڑے بڑے باجروت بادشاہ ان کی کھٹیوں اور بلیزوں پر سرخم کر دیتے تھے اور اب بھی ان کے مزاروں کی مٹی کو بڑے بڑے دولت مند اپنی آنکھوں کا سرخم بناتے ہیں مگر چونکہ اسلامی اخلاق سے اب وہ دل روشن نہیں رہے اس لئے آنکھیں بھی روشن نہیں رہیں۔ ان کو وہ حقیقتی طور پر جان درویشوں کا گھر درہائے اٹھنا تھا اب نظر نہیں آتا۔ کیا یہ حیرت نہیں ہے کہ آج ہم پادریوں کا ہسپتالوں میں جا کر بیٹوں کی تسلی و تسکین دینا ایک عجز خیال کرتے ہیں۔ حالانکہ اسلام نے ایسے ایسے انسان پیدا کئے ہیں کہ جن کے متعلق کہا جاتا ہے کہ

آنا تک خاک را نظر گویا گفتند
آیا بود که گوشه چشمی با گفتند
کیا رحمت نہیں ہے کہ آج مردہ خدا کو پوجتے والے تو ایسے ایسے زندگی کے نشان دکھا رہے ہیں کہ زندہ خدا کے لئے کی عبادت کرنے والے ان کے کارناموں کو حیرت زدہ ہو کر دیکھتے ہیں۔ ایسا کہوں تو ہے؟ اس لئے کہ ان کے دل مر گئے ہیں جن میں زندہ خدا بھی خود باللہ مردہ نظر آتا ہے اور پادریوں نے اپنے دلا کو اتنا زندہ کر رکھا ہے کہ ان میں مردہ خدا بھی زندہ بن گیا ہے۔ ہمارے درویش جس پر نگاہ ڈالتے تھے وہ بھی زندہ ہو جاتا تھا۔ مریض اچھے ہو جاتے تھے۔ ان کی بیماریاں بیز ہو جاتی تھیں کیونکہ ان کے دلوں میں زندہ خدا سما جاتا تھا۔

درخواستہائے دعا

- (۱) مکرم مولوی نور شہید احمد صاحب شاہ آف نور شہید یونانی دو اعانہ ربوہ کی اکلونی بچی چھ سات یوم سے ناہین ڈی جی سے بیمار ہے۔ احباب جماعت سے اس بچی کی صحت کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (سید رشید احمد گول بازار ربوہ)
- (۲) حضرت سیدہ ام کلثوم رضی اللہ عنہا کی خادمہ احمدی بی بی کا لڑکا مسعود احمد پڑھنے پانے کی تکلیف میں مبتلا ہے اسے میوہ ہسپتال میں اپریشن کے لئے داخل کرایا گیا ہے احباب اپریشن کی کامیابی اور صحت کا مل و عافیت کے لئے دعا فرمائیں۔

علمی باتیں

عالم اسلام کے جدید و قدیم لٹریچر کی روشنی میں

مکرم مولوی در دست محمد صفی شاہد

صرف قدرت نامی فرشتہ

حضرت سید عبدالقادر صاحب جیلانی کی سیرت و سوانح میں لکھا ہے:-

”عبداللطیف خادم حضرت شیخ کا بھتیجے کہ حضرت شیخ پر ایک وقت اٹھائی سو تیار ترمز ہو گیا تھا، ایک شخص جس کو میں نہیں جانتا تھا، حضرت دسیر عبدالقادر جیلانی نقل کے پاس بلا اذن چلا آیا اور بہت زور لگا رہا کرتا، اور کچھ سونا حضرت کے سامنے نکال رکھا اور کہا یہ دنانے ہیں ہے پس چلا گیا حضرت شیخ نے مجھ کو حکم کیا ہے کہ ہر ایک مقدار کا حق پیمانہ اور فرمایا کہ یہ شخص ہر صراحت قدر ہے جس سے جو حق کی کہ عزت قدر کی ہے کہ فرشتہ ہے کہ اللہ تعالیٰ اس کو اس کو دیوں اور ایسا دل کے پاس بھیجتا ہے۔ اور یہ ان کا دین (دقرضہ) ادا کرتا ہے“

(نور ربانی فی المدح المحبوب السہابی از مولوی غلام قادر بھیروی مطبوعہ رشیدیہ صفحہ ۳۲)

عجیب بات ہے کہ اسی نوعیت کا ایک واقعہ عالم رویا میں حضرت سید محمود علیہ السلام کو بھی پیش آیا۔ خواب میں نظر آئے دلے فرشتہ نے حضور کی جھولی میں روپے ڈالے اور اپنا نام من الفاظ میں بتایا اس کے معنی تھے:- ”دقت مفرہ برآئے والا پنا پنا“ اس کے بدحضور کی مشکلات دور ہو گئیں اور مالی تنگداری کے درد ازلے کھل گئے (تحقیق- الوحی ص ۳۱، ص ۳۲) فتبارک اللہ احسن الخالقین۔

خدا کے محبوب کی آزمائش

حضرت سید عبدالقادر صاحب جیلانی کے ایک بیان اور ذلیل کا اقتباس جو آپ نے ۲۷ شب ال شہور کو ارشاد فرمایا:- ”حضرت نبی کریم صلی اللہ علیہ وآلہ

و اصحابہ وسلم سے روایت ہے کہ حضور نے ارشاد فرمایا ان اللہ لا یحبذ حبیبہ و لکن یحبذ یتالیہ۔ انا تعالیٰ اپنے پیارے کو عذاب نہیں دیتا ہے و لیکن مجھے آزماتش میں ڈالتا ہے۔ یوں راہ خدا میں ثابت قدم ہے۔ ان کی چیز کے ساتھ اس کو آزمائش میں نہیں ڈالتا جو کسی مصیبت کے لئے جس کا بند کو ظہور دینا یا آخرت میں ہونے سے وہ بلا کے ساتھ راضی اور اس پر صابر ہے اپنے ایک پروردگار پر کسی قسم کی تفت نہیں رکھتا ہے۔ بلا کو سمجھ کر وہ اپنے رب میں مشغول ہے دنیا میں شغل والی الامتات میں نہیں کلام کرنے کا کوئی حق نہیں ہے نبیوں کے تابعدار حقیقت میں وہی لوگ ہیں کہ جو ان کے خلیفے اور وصی ہیں، تم مقدر اور قدرت میں جھگڑا لو جو..... تمہاری کلامتہ اور اس کے نیک بندوں کے نزدیک نہ سنی جلتے گی۔ یہاں تک کہ تو یہ کرو اور اخلاص سے تو یہ کرو اور اس پر قائم رہو۔ اپنے نفع و نقصان میں راضی رہنا ہو گا جو جس چیز میں کدورت دے، اذیت دے، امیری میں او فتری میں صحت میں اور مرض میں“ (اردو ترجمہ فتح الربانی فی الخلیف الرضائی مولفہ شیخ عنایت الدین ابن المبارک صفحہ ۴۸، ۴۸-۴۸ شائع کردہ منزل نقشبندیہ کشمیری بازار راولپنڈی)

”صدیق“ کی اصطلاحی تعریف

(۱) حضرت علامہ جلال الدین سیوطی فرماتے ہیں:-
افاضل اصحاب الانبیاء
لمبا لعتہم فی الصدق
والتصدیق (علیہ السلام)

یعنی صدیق انبیاء کے اکابر اصحاب کو کہا جاتا ہے۔ جو صدق و تصدیق کے امتیازی مقام پر فائز ہوتے ہیں۔

(۲) حضرت خداجہ میر درد کے نزدیک صدیق کی یہ تعریف ہے کہ وہ لوگ جو انبیاء کی نبوت کی سب سے پہلے تصدیق کریں۔ (۱)

(۳) حضرت حسین بن علی رضی اللہ عنہما نے تفسیر حسین فرماتے ہیں کہ صدیق وہ ہیں جنہوں نے سب سے پہلے انبیاء علیہم السلام کی تصدیق کی۔ (تفسیر قادری ترجمہ تفسیر حسین)

(۴) شیخ الحدیث مولوی محمود الحسن دیوبندی لکھتے ہیں:-

”صدیق وہ کہ جو پیام اور احکام خدا کے لئے کثرت سے پیغمبروں کو آئے ان کا جی آپ ہی آپ اس پر گواہی دے۔ اور بلا دلیل اس کی تصدیق کرے“

(ترجمہ قرآن مجید)

مقام صدیقیت کی اصطلاحی تعریف اگر یہی ہے تو یقیناً تسلیم کرنا پڑے گا کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی امت میں سلسلہ نبوت جاری ہے کیونکہ صدیقوں کا آقا تو مسلمانوں کے تقریباً تمام فرقوں کے نزدیک سب سے اور آپ سوال یہ ہے کہ جب انبیاء ہی محترم ہوتے تو صدیق انبیاء کی نبوت کی سب سے پہلے تصدیق کیسے کریں گے پس اس نقطہ نگاہ سے (سے) امت میں صدیقیت کا وجود نبوت کے بقا کو مستلزم ہے۔

خدا کے پیغمبر جس کے پیغمبر ہونے

جناب سید محبوب مایہ محرم درویش اپنی کتاب ”تحریک قادیان“ میں لکھتے ہیں ”میں عرض کر دوں گا کہ میرا جی یا پنا ہے کہ ہندوستان پھر پنجاب میں بھی پیغمبر آئے اور پنجاب یا تبت یا چین کا ایک قریبی بھی ایسا نہیں جس میں خدا کا یقین نہ ہو پنا ہو۔ مجھے تسلیم کرنے میں بھی تہ نہیں کہہ کر کہ میں کوئی ڈرانے اور بشارت دینے والا آیا۔“

مقام محمود کا ظہور مجددی کے ذریعہ

رتاج موفیہ، حضرت محی الدین ابن عربی اپنی عربی تفسیر میں لکھتے ہیں:-
عسی ان یبعثنا ربنا مقاماً
محمداً ای فی مقام
یحیی علی النکاح حمدہ و
مقام ختم الولاية بظہر

المہدی یعنی آیت قرآنی عسی ان یبعثنا ربنا مقاماً محموداً میں مقام محمود سے مراد آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا وہ مقام ہے جس میں شخص لازماً آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی تعریف میں طویل ہوگا۔ اور یہ مقام ختم دلائل ہے۔ جو امام مہدی کے ظہور سے وابستہ ہے۔

خدائی تعریف ملاحظہ ہو کہ حضرت مسیح بن ماریہ و مہدی مہرود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ہفتوں میں عظیم الشان تحریک کا بیٹا دکھی گئی۔ اس کا نام بھی احمدیت ہے۔ یعنی آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی سب سے زیادہ تعریف کرنے والی تحریک پیر احمدیت کا سید ارشد اہلباب ہے کہ یورپ اور امریکہ کے نو مسلم جو اسلام لانے سے قبل آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو گالیوں دیا کرتے تھے آج سوتے نہیں جب تک آپ شہر درود شریف نہ پڑھ لیں۔
انتم صل علی محمد
و علی آل محمد

مثیل یوسف کی نسبت عظیم الشان پیشگوئی

حضرت شاہ ولی اللہ محدث دہلوی رحمۃ اللہ علیہ نے الحنیف الکثیر میں حضرت یوسف علیہ السلام کا دعا اذت ولی فالدنہ والاخیرہ کی تفسیر بیان کرتے ہوئے یہ لطیف استدلال فرمایا ہے کہ اس میں قیامت سے قبل ایک مثیل یوسف کے نمودار ہونے کی پیشگوئی ہے، چنانچہ ارشاد فرماتے ہیں:-
وقد طلب من بطن الخاسر
من هذا الدعاء ان یظہر
اللہ سبحانہ باسمہ الولی
تاریخ اخری عند قرب
القیامۃ لینبصغ ذالک
الرحل بالاسم الجملہ المحمدر
ثم الاسم الصوفی بعد
ان کان حکماً وعضواً
و جہہما محیطا للنشأت
متخذلاً فی الجمان لا
میدلہ الایمال وکاحل
لہ الایمال ولا لسان
لہ الایمال ولا فواہ
لہ الایمال.....
نیگوت شرحاً لیوسف
عمید السلام و موریات حقوت
شفایۃ وقت حیا

لاجلہ قلاع الفواض
ومسقر الہ اقلیم
العورم فیک بد
جاشہ و تقربہ عینہ
ولعل اللہ سبحانہ
قد اجاب دعائہ
والحمد للہ رب العالمین
(صفحہ ۶۶)

یعنی اس دعا کے پانچویں باطنی معنی
یہ ہیں کہ اللہ سبحانہ اپنے اسم ولی کی سقاہت
(ایک شخص) کو بارہ تیس دن کے قریب قلوب
دندانے تاکہ وہ شخص (جو اسم ولی کا مظهر ہو)
پہلے جامع محمدی کے نام پھر جامع عبسوی کے
رنگ میں رنگین ہو جائے۔ یہ شخص حکیم رحمت
ذہن ذہین معصوم و پاک اور وہ جہہ کئی
تشافات کا احاطہ کرنے والا اور سرتاپا چال
ہو اُس کے ہاتھ پاؤں ازیان اور دل غیم
جمال ہوں اور وہ یوسف کی مکمل تصویر ہو
وہ تمام نازک حقیقت اداکر سے ارحوز و امرا
کے قلعوں کا فاتح ہو اور دنیا کے علوم کو
مستخرج سے (علوم ظاہری اور باطنی سے) پُر
ہو۔ اِس طرح اس کے ایمانی خوشی میں سکون
اور انکسوں میں ٹھنڈک پیدا ہو اور امیر ہے
مگر جناب الہی نے اس دعا کو مشرف قبولیت
بخش دیا ہے۔ (مجموعہ)
اس روح پر و تفسیر کے بعد اگر کم ۲۰
فروری ۱۸۸۶ء کا اشتہار مطالعہ کریں تو صاف
کھل جاتا ہے کہ حضرت یوسف علیہ السلام
کی اس دعا کا اثر مصلح موعود کا مبارک
وجود ہے جس کی تائید اس امر سے بھی ہوتی
ہے کہ مصلح موعود کا ایک الہامی نام "یوسف"
ہمچے (تذکرہ طبع دوم صفحہ ۱۶۸) چنانچہ
حضرت شیخ موعود علیہ السلام اس کی طرف
اشادہ کرتے ہوئے فرماتے ہیں کہ
آری ہے اب تو خوشبو میرے لہجے کا
گڑبھو دینا نہ نہیں کرتا ہوں اس کی بشارت

فوری ضرورت

مذکورہ بزرگوار مولا محمد حنیف علیہ السلام کی ایک بڑی ضرورت
فضل عمر سہیل کی موبائل ڈیسٹری بیٹے
ایک اچھے تجربہ کار ڈرائیور کی فوری ضرورت
ہے جو بیٹے کے ساتھ کار میں چلا سکے گا کہ کچھ
ہو اور اس میں نہارت بھی دیکھتا ہو۔
ڈرائیور محنتی اطاعت شناس اور مستند
ہونا چاہئے۔ تنخواہ حسب طاقیت ایشادہ
دی جاوے گی۔ خواہشمند دوست فوری
خط لکھ کر دو سٹیٹیا خاک رکے تمام
بیجا واپس۔
خاک رک ڈرائیور مرزا منورا احمد
چیف سٹیٹیل ہدف فضل عمر سہیل۔ ریلوہ

تربیت طیبہ

چند ضروری باتیں

(مکرر چھاری بشیر احمد صاحب جی۔ ایس سی۔ دارالحدیث عظیم ریلوہ)

(قسط نمبر ۱۰)

۵۔ تربیت کا زمانہ روز پیدائش سے ہی شروع ہے

عام طور پر بات ابتدائی عمر میں بچہ کو
تربیت سے مستثنیٰ سمجھا جاتا ہے اور خیال
کیا جاتا ہے کہ وہ تربیت اخذ کرنے کا اہل
نہیں۔ لیکن حقیقت یہ ہے کہ نہ صرف پیدائش کے
بعد بلکہ پیدائش سے قبل بھی بچہ خاریج تاثیرات
کو مستعمل کرتا ہے۔ پیدائش کے بعد تو اسکے
حواس کام کرتا متوجہ کر دیتے ہیں اور
وہ رد عمل ناک ظاہر کر سکتا ہے۔ گرجن ڈال
سے ڈرنا بھوک سے رونا اور ماں کی چھاتی
سے لگ کر کہنا یا پانا یہ سب علامتیں ہیں کہ
وہ خاریج اثرات سے متاثر ہے۔ اسی لئے
آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے پیدائش پر
اس کی جسمانی صفاتی کے بعد اس سے پہلا
معاظہ اس کے کالوں میں اذان قرار دیا ہے
یا کہ ہے وہ ذات جس نے انسان کو ساری
کائنات کا خلاصہ بنا یا کہ ایک نور امیرہ
پہنچے ہیں بھی انہی صلاحیت رکھ دی کہ روز
پیدائش کو ہی اس کے سنے اس کی ساری
زندگی کا لاٹھیل رکھا جا سکتا ہے کہ اسے
رسالت محمدی سے فوراً حاصل کر کے خدائے
وامد سے جو کہ اکبر ہے اپنا تعلق جوڑنا ہے
اور صلاۃ کی راہ پر چل کر خدایہ کو پانا ہے
نور خدایہ کی اذان صرف زبانی قول و قوال
نہ ہی حمد و مدحیں بلکہ اس کا مضمون و دعوت
عمل و جزا پر بھی وسیع ہے۔ گویا داناؤں کے
بادشاہ صلی اللہ علیہ وسلم کے نزدیک بچہ
روز اول سے اس قدر اہمیت رکھتا ہے کہ
اسکے سامنے اس کی ساری زندگی کا مضمون پیش
کیا جاتا ہے۔ اس سے ثابت ہو کہ اس کی تربیت
کا زمانہ پیدائش سے ہی شروع ہے اور جو
لوگ جس وقت تک بچے کو تربیت کے قابل
نہیں سمجھتے وہ اسی قدر ہی اس کا وقت ضائع
کرتے ہیں۔ اگر باوجود ایسا نہ وہ ایک زندہ کبوتر
اور بیب ریکارڈ ہو رہا ہے جو اپنے دل کی
تلقین پر ہر وہ مستحضر اور آواز ریکارڈ کرتا
جاتا ہے جو اس کی نظر کے سامنے سے گزرتی اور
کانوں تک پہنچتی ہے۔ ان حالات میں اس قدر
احتیاط کی تو نہ زیادہ سے ہی ضرورت ہے

کہ اس کے سامنے اور موجودگی میں لڑائی
جھگڑا اور مکروہات وغیرہ سے پرہیز اور
ذکر الہی اور نیک باتوں کا تذکرہ کیا جائے۔
آخوشی ماور کے بعد طفولیت کا زمانہ
ہے۔ اسی ذہن نازہ۔ قلب صاف اور طبیعت
دنیوی مسکونہ سے ناسرشتا ہوتی ہے۔
اور حیات میں بچہ کے سامنے پیش کی جائے
اس میں وہ دلچسپی کا اظہار کرتا اور اس کی
طرف مائل ہوتا ہے۔ خواہ جو بہرے کے طور
پر ہی ہے۔ ایسے وقت میں سکھائی ہوتی بات
جو نیک و خوشی سے سیکھتا ہے وہ اس کے اندر
راسخ ہو جاتی ہے۔ جب کہ آنحضرت صلی اللہ
علیہ وسلم نے فرمایا العلم فی الصغر
کا لائق تفسیر یعنی بچپن کا علم پختہ
پر لکیر ہوتا ہے۔ اس بارہ میں حضرت شیخ موعود
علیہ السلام کا ارشاد ہے۔

"یہ بات بھی غور کرنے کے قابل ہے کہ
دینی علوم کی تفصیل کے لئے طفولیت کا زمانہ بہت
ہی مناسب اور موزوں ہے جب ڈالھی نکلی
آئے تب ضرب بصر باؤ کرنے شیفے تو کیا
خاک ہو گا۔ طفولیت کا حافظہ تیز ہوتا ہے۔
انسانی فکر کسی دور سے حصہ میں اہل حافظہ بھی
بھی نہیں ہوتا۔ کچھ خوب یاد ہے کہ طفولیت کی
بعض باتیں تو اب تک یاد ہیں لیکن پندرہ برس
پہلے کی باتیں یاد نہیں۔ اس کو وہ یہ ہے کہ
پہلے عمر میں علم کے فوٹوشاپے طور پر اپنی جگہ
کر لینے ہیں اور فوٹی کے نشوونما کی عمر ہونے کے
باعث ایسے دلچسپ ہو جاتے ہیں کہ پھر ضائع
نہیں ہو سکتے۔ رشتہ پر کہ بعض طریق ہیں اس کا
معاظہ اور غامی توجہ چاہئے کہ دینی تعلیم ابتدا
سے ہی ہو اور میری ابتدا سے ہی خواہش
رہتی ہے اور اب بھی ہے۔ اللہ حافظ! اس کو
پورا کرے۔۔۔ اگر مسلمان پورے طور پر
اپنے بچوں کی تعلیم کی طرف توجہ نہ دیں گے تو
میری بات سن رکھیں کہ ایک وقت ان کے
ہاتھ سے بچے بھی جاتا رہیں گے۔" (طفولیت کا
اسی مضمون پر حضرت عقیقہ امیر عثمانی
ابوہ اللہ فرماتے ہیں۔)

"بچپن کی عادات انسان کے ساتھ جاتی
اور باقی رہتی ہیں۔ الاماثل وائلہ۔ اسی لئے بچپن
میں بچوں کو اخلاقی فاضل کی مشق کرنا چاہئے

اس سے آئندہ نسلوں کے اخلاق کی حفاظت
ہو جائے گی۔"

ان ارشادات سے ظاہر ہے کہ اخلاق
تربیت کے لحاظ سے بچپن کا وقت کس قدر قیمتی ہے
جو لوگ اس بارے میں وقت کو دنیوی تعلیم دلانے
اور خرفی تمدن وغیرہ سکھانے کی نذر کر کے بر
خوش قسمی رکھتے ہیں کہ بچہ بڑا ہو کر ضروری دنیا
تعلیم اور اخلاقی فاضل تو سیکھ لے گا وہ حضرت
سید موعود علیہ السلام کے اس حصہ ارشاد پر پھر
خود فرمائیں۔ اگر مسلمان پورے طور پر اپنے بچوں
کی تعلیم (مدراہ و دنیا تعلیم) کی طرف توجہ نہ کریں گے
تو میری بات سن رکھیں کہ ایک وقت ان کے
ہاتھ سے بچے بھی جاتا رہیں گے۔"

بچپن میں سے جس قدر عرصہ غفلت اور
لا پرواہی میں گزارا جاتا ہے اسی قدر ہی وہ
اخلاقی تعلیم و تربیت کا معاملہ مشکل اور
مستطرب ہوتا جاتا ہے۔ کیونکہ بچہ کے قلب
ذہن کی تختی پر ابھرتی نئی نئی باتوں کے
پرچکے ہوں گے تو ان کے علاوہ کھائی
جائے والی باتیں وہ مشکل ہی سے اخذ کر سکے گا۔
بچے کے قلب و ذہن فارغ نہیں رہ
سکتے۔ اگر اچھی اور مفید بات نہ ڈالی جائے گی
تو وہ ناحول میں جو دوسری باتیں جیسے گاہنیں
اخذ کرنا چلا جائے گا۔ ظاہر ہے کہ اس عمر میں
مشیت تربیتی اقدام سے لا پرواہی اور ابھی
چھوٹا ہے" کہ کہ اس کے رجحانات و غفلت
اسے تربیت سے دور تر لے جاتی جاتی ہیں گی۔
اور وہ خود بخود بڑی باتیں سیکھتا جائے گا۔
چنانچہ حضرت شیخ موعود علیہ السلام فرماتے ہیں
"اہل سے والدین ایسے ہی جو اپنا اولاد
کو بڑی عادتیں سکھا دیتے ہیں۔ ابتدا میں جب
وہ بڑی کرنا سیکھنے لگتے ہیں تو ان کو تہذیب نہیں
کرتے۔ نتیجہ یہ ہوتا ہے کہ وہ دن بدن
دلیر اور بے باک ہوتے جاتے ہیں۔ ایک
حکایت بیان کرتے ہیں کہ ایک لڑکا اپنے
جرم کی وجہ سے پھانسی پر لٹکا یا گیا۔ اس
مخضری وقت میں اس نے خود خواہش کی کہ
بہن، اپنی ماں سے ملنا چاہتا ہوں۔ جب اس کی
ماں ہنسی تو اس نے ماں کے پاس جا کر اسے
کہا کہ نہیں تیری زبان چوستا جانتا ہوں جب
اس نے زبان نکالی تو اسے کاٹ لگا یا۔
دریافت کرنے پر اس نے کہا کہ اس ماں
سے کچھ بھی نہسی پر چڑھا ہا ہے۔ کیونکہ اگر
یہ مجھے پہلے ہی دیکھتی تو آج میری یہ حالت
نہ ہوتی۔"

عزیز! ابتدا ہی عمر میں بچے کی اخلاقی
تربیت سے غفلت و اہمال سے بڑی باتیں
سیکھنے اور گندی عادتیں اختیار کرنے کا
موتج دے کر ان پر ہمیشہ کے لئے فاقم ہو جانے
کا راستہ کھولنا ہے۔

(باقی)

عیسائی ہسپتالوں میں ازتدوی مساعی کا مقابلہ

(مستقل از الملبورگ لاپور ارجون) اس سلسلے میں سنگر ایڈیٹوریل ملاحظہ فرمائیں

ہسپتالوں میں تبلیغ کی اب ایک نئی صورت بھی نظر آنے لگی ہے۔ اپنے اداروں کے علاوہ پادری صاحبان شام کے وقت وہ سرے ہسپتالوں میں بھی جاتے ہیں۔ اس وقت ہر شخص اندھا ساکت ہے۔ پادری دیکھتے ہیں کہ کس مریض کے پاس بیٹے والا کوئی نہیں۔ انہوں نے بیٹے کی کوئی مریض تنہا دیکھا ہے اس کے پاس جا بیٹھتے ہیں سب سے پہلے یہ اس کی بیماری اور علاج کے سلسلے میں دریافت کرتے ہیں۔ ہر مریض کی خواہش ہوتی ہے کہ وہ اپنی مرض کے بارے میں زیادہ سے زیادہ معلومات حاصل کرے۔ یہ باتیں وہ اس نے بھی جانتا چاہتا ہے کہ اسے کتنے دن تک ہسپتال میں رہنا ہوگا۔ ہسپتال کے ڈاکٹر کثرت کار کے سبب خصوصی توجہ نہیں دے سکتے اور بعض جگہ خصوصی توجہ اور معلومات کا طلبا ہوتا ہے۔ اس لئے وہ جس ذریعہ سے بھی معلومات میسر آسکیں۔ انہیں حاصل کرنا چاہتا ہے۔

پادری صاحبان نہ صرف اسے تسلی دیتے بلکہ ایک دو ملاقاتوں کے بعد اسے اپنے ساتھ لے کر گئے اس کی صحبت اور حاجت کے لئے ایک عویل دعا بھی کرتے ہیں، بیماری کے سلسلے میں تادیر نیلاات معلومات افزا ملاقاتوں اور اجتماعی دعاؤں کے بعد مریض پادری صاحب کا گردیدہ ہو جاتا ہے۔ اور ہسپتال سے مریض کے نکلنے کے بعد پادری کے لئے راستہ ہوا رہ جاتا ہے۔

دلچسپ حقائق

نیویارک کے ایک ہسپتال میں پچھلے دنوں چند دلچسپ مشاہدات کے لئے ہیں، پادریوں نے اپنی روزمرہ کی نشست میں ایسے مریضوں کا سراغ لگایا جو صبح علاج کے باوجود اچھے نہ ہوتے تھے انہوں نے محسوس کیا کہ خرابی جسم جو ہمیں ذہن میں ہے۔ چنانچہ ان پادریوں نے مریضوں کے ساتھ نیم ڈیڑھ بجے تک کھانسی کا ذوق دیکھی اور ہمدردی کا مظاہرہ شروع کیا۔ نتیجہ یہ ہوا کہ مریض کا آہستہ آہستہ اچھے ہو گئے۔

امریکہ میں ایک ایسا باقاعدہ ادارہ موجود ہے۔ جہاں پادریوں کو مریضوں کے دل میں سبک کرنے کی باضابطہ تربیت دی جاتی ہے، یہ تربیت یافتہ پادری دنیا کے مختلف ملکوں میں پھیل جاتے ہیں اور وہاں ہسپتالوں کے ذریعہ عیسائیت کو پھیلانے کی خدمت سرانجام دیتے ہیں۔

ہمارے معاشرتی مسائل کی نوعیت اب بڑی جا رہی ہے۔ افراد روز بروز تنہا ہونے

شکر یا احباب

میرے چھوٹے بھائی چوہدری غلام احمد صاحب امیر ایسٹ سٹیٹسٹیکل ایسوسی ایشن لاہور پاکستان لاہور کی وفات پر احباب کی طرف سے بجز تہنیت نامے آئے ہیں فخر اہم اللہ احسن الجزائر۔ احباب سول سکرٹریٹڈ اسلام آباد لاہور نیز خدام الامور اور ان کے ذمہ دار کا دل شکر ہے اپنی طرف سے بھی اور بھائی عزیزہ اور بھائی کی طرف سے بھی ادا کرتا ہوں۔ اللہ تعالیٰ سب احباب کو ان کی گہری ہمدردی دعاؤں اور امداد کی جزائے خیر دے اور دینی و دنیوی برکات سے انہیں نوازے اور ان سے روشنی ہو۔

(شاگرد چوہدری فضل احمد ریٹائرڈ ڈپٹی ای ایس قائم مقام ناظر تعلیم)

دعاے مغفرت

نہایت ہی افسوس کے ساتھ لکھ رہا ہوں کہ ۱۶ جون کو میرے لڑکے اظہار احمد مبارک احمد کا سکڑ کا جو حادثہ پیش آیا تھا۔ اس میں اظہار احمد جو میرا سچا لڑکا تھا دس دن بیہوش رہنے کے بعد اپنے حقیقی مولیٰ سے جا ملے۔ انا اللہ دعا اے اللہ ارحم الراحمین۔

مرحوم اپنی یاد میں تین لڑکیاں ایک لڑکا اور ایک بیوہ چھوڑ گئے۔ مبارک احمد جہاں انارٹھ کے فضل سے روٹ بھرت ہے۔ احباب اظہار احمد کے لئے دعاے مغفرت کریں۔ اللہ نائے مرحوم کی مغفرت کرتے ہوئے درجات بلند کرے اور ہم کو کھلے عین عطا کرے آمین۔

شاگرد عبدالغفار ڈیڑھ سید کھنٹی جہد آباد

۲۔ جماعت احمدیہ مورود ضلع نواب شاہ کے ریڈیو ٹرانسمیٹر محمد حسن صاحب دلہ حاجی پیر بخش صاحب چانڈیہ جو بڑے ہی مخلص اور بااخلاق احمدی تھے۔ مورخہ ۲۹ بروز بدھ صبح تقریباً ۶ بجے ایک حادثہ کے نتیجے میں اس دار فانی سے رحلت فرما لینے مولائے حقیقی سے جا ملے۔ انا اللہ وانا الیہ راجعون۔

احباب دعا فرمائیں کہ اللہ نائے مرحوم کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام بخشنے آمین اور پسماندہ کو صبر جمیل کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین اللهم آمین۔ مرحوم اپنے بعد دو بیوہ ایک باپ بچہ سال کی لڑکی اور ایک بیوہ ۱۲ سال کی لڑکی کا چھوڑ گئے ہیں۔

عبدالامادی ناہر سیکرٹری مال جماعت احمدیہ قرآباد۔ ڈاک خانہ خاص۔ براستہ مورود

ضلع نواب شاہ۔ سزہ

بگ دیکھا تو اپنا چار مہینہ کا طویل رویہ کریم ہمدت بھدر میں ختم کر کے واپس گئے اور اس دن سے ان کی تردت پھر سمجھی گئی ہے۔

عیسائیت کے مقابلہ کے لئے ہمیں بھی وہی تمام طریقے اختیار کرنے چاہئیں جو انہوں نے اختیار کئے ہیں۔ ہم نے افریقہ میں دیکھا ہے کہ ہمارے طریقے زیادہ موثر ہوتے ہیں کیونکہ خداوند کو منوانا ہمیت آسان ہوتا ہے۔ ہمیں مقابلے میں آنے سے نہیں ڈرنا چاہیے، کیونکہ ہم خداوند پر ہیں، ہسپتالوں میں کام کرنے کے لئے ہمیں معتقدین اور سمجھدار کارکنوں کی آمد ضرورت ہے۔ مریضوں کو بھی توجہ کے طلبگار ہیں۔ مریض کی عبادت کے لئے جانا بھی دشمن کی تاکیدی سنت ہے، اگر ہم ایک ایسا گروہ پیدا کر سکیں، جسے نفیست اور طلب میں تربیت کے مریضوں سے گفتگو کرنے کے قابل بنایا جائے تو وہ ملک اور قوم کی بہت بڑی خدمت ہوگی۔ (د۔ م۔ ح)

بھرتی پی اے ایف۔

اول۔ جرنل ڈیوئیڈ پائلٹ پراچی

شوالطہ: میڈیکل سیکرٹری ڈیڑھ۔ عمر ۲۶

کو ۱۶ تا ۲۲۔ فیرٹ دی شدہ۔

دوم۔ مینسٹری ٹنس بیٹیکل پراچی

شوالطہ: انجینئرنگ ڈیپارٹمنٹ ایس ای

پا ایس سی۔ عمر ۱۵۔ کو ۱۶ تا ۳۰۔

سوم۔ جرنل ڈیوئیڈ۔ ریٹائرڈ فیزین، فزیکلسٹس آفیسر۔

شوالطہ: ایجوکیشنل سیکرٹری ڈیڑھ۔ عمر ۱۵۔ کو ۱۶ تا ۳۰۔

ایجوکیشن۔ عمر ۱۵۔ کو ۱۶ تا ۳۰۔

چھارم۔ سیکرٹری ڈیڈ، ڈیڑھ آئی اے ایف ایجنٹ، کادھی

شوالطہ: انٹر میڈیٹ فزیکس ٹیچر ایس ای

سیکریٹری ڈیڑھ۔ انٹر ڈیڑھ۔ عمر ۱۵۔

انٹر ڈیڈ ٹرسٹ برائے انتخاب ہر بدھ

دھمات کوئی لے ایف انفارمیشن د

سیکشن میٹر کے مال روڈ رادھ پستہ ڈی

پ۔ ڈ۔ ۹

(ناظر تعلیم)

وعدہ جا تحریک اسلامیہ کے عمیر اہل مجلس خدام الاحمدیہ

محترم صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب صدر مجلس خدام الاحمدیہ لاہور

خدام الاحمدیہ کے ہال کے لئے خاکہ نے حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی منظوری سے تحریک کی تھی کہ جماعت کے ۱۳ اصحاب کم از کم ۳ روپے دیکھ اس گارنٹری میں حصہ لیں جو ان کے لئے بطور ضمانت جاری اور آئینہ انی سنڈل کی دھاروں کے حصول کا ذریعہ ہوگا۔ اللہ تعالیٰ کیلئے صلہ احسان ہے کہ جماعت کے بچے اور تخلص میں اصحاب نے اس طرف توجہ دی ہے۔ وعدہ جماعت کی تیسری قسط شائع کر دیا جا رہی ہے اس وقت تک ۱۷۹ وعدے وصول ہو چکے ہیں۔ اور ۱۴ وعدہ جماعت ہر مہینہ گار ہیں۔

قائدین اصلاح و دفاعی سے وعدہ مست ہے کہ وہ وعدہ جماعت کے حصول کے لئے منظم کوشش کریں تاہل وعدہ مطلوبہ تعداد تک مل جائے۔ جماعت احمدیہ کے تخلص میں بدینہ صحت توجہ انوں کے لئے یہ کام خدا کے فضل اور توفیق سے کچھ بھی مشکل نہیں ہونا چاہیے۔ اگر کسی جماعتی نے وعدہ سمجھا یا جو کچھ نہیں ملتا تو ہوسکا ہوا وعدہ اطلاق دیں۔

یہ بات خاص عمدہ غرضتوں سے کہ اس تک اس تحریک میں حصہ لینے والے زیادہ تر کم مالی حیثیت کے لوگ ہیں۔ جنہوں نے غیر معمولی قربانی کر کے اس تحریک میں حصہ لینے کی حالت کے لئے وعدہ اور زیادہ استطاعت رکھنے والے اصحاب سے درخواست ہے کہ وہ بھی اس میں حصہ لیں اور اپنی استطاعت کے مطابق زیادہ سے زیادہ فراخ اندلی سے حصہ لیں۔

اس خبر مست میں حضرت سید امینتین صاحبہ سرور مجزا آباد اللہ کا وعدہ بھی شامل ہے۔ خاکہ راہی احمدی بھروسے سے لکھ کر پیش کرتا ہے کہ وہ وعدہ صاحبہ محمد کے نیک نوتر پر عمل کرتے ہوئے اس تحریک میں حصہ لیں یہ ان اپنی کے بچوں کی دینی ترقی کے مرکز کے طور پر تحریر کیا جا رہا ہے مجھے علم ہے کہ اس تحریک میں حصہ لینے والے صاحبہ کے لئے قربانی دے رہی ہیں۔ اس لئے جو احمدی مشورتوں اس تحریک میں حصہ لینا چاہیں ان کے لئے یہ رعایت کی جا سکتی ہے کہ بھادہ مسجد دارا کا چندہ ادا کر لیں تا اسے بعد تعمیر دفتر سال خدام الاحمدیہ کا چندہ ادا کر دیں۔

میں ان سب اصحاب کا انتہائی ممنون ہوں۔ جنہوں نے اس تحریک میں حصہ لینا اشرقتا ان کو اپنی بے پایاں برکتوں سے نوازے۔ اذرا ان کے فضل کا سایہ ان کے سروں پر ہو۔ والسلام

مرزا رفیع احمد

- | | |
|-----|--------------------------------------|
| ۱۴۲ | جماعت احمدیہ جب ۸۸ حیدرآباد |
| ۱۴۳ | نقلیہ لاہور |
| ۱۴۴ | محمد علی شرف الدین صاحب - ۲۱/۲ |
| ۱۴۵ | ڈیرہ غازی خان |
| ۱۴۶ | جماعت احمدیہ ڈیرہ غازی خان - ۲۱/۲ |
| ۱۴۷ | مکرم محمد شفیع صاحب لاہور - ۲۱/۲ |
| ۱۴۸ | جماعت احمدیہ گلشہر - ۲۱/۲ |
| ۱۴۹ | مکرم مرزا عبدالوحید بیگ کراچی - ۲۱/۲ |
| ۱۵۰ | محمد علی صاحب لاہور - ۲۱/۲ |
| ۱۵۱ | محمد علی صاحب لاہور - ۲۱/۲ |
| ۱۵۲ | محمد علی صاحب لاہور - ۲۱/۲ |
| ۱۵۳ | محمد علی صاحب لاہور - ۲۱/۲ |
| ۱۵۴ | محمد علی صاحب لاہور - ۲۱/۲ |
| ۱۵۵ | محمد علی صاحب لاہور - ۲۱/۲ |
| ۱۵۶ | محمد علی صاحب لاہور - ۲۱/۲ |
| ۱۵۷ | محمد علی صاحب لاہور - ۲۱/۲ |
| ۱۵۸ | محمد علی صاحب لاہور - ۲۱/۲ |
| ۱۵۹ | محمد علی صاحب لاہور - ۲۱/۲ |
| ۱۶۰ | محمد علی صاحب لاہور - ۲۱/۲ |
| ۱۶۱ | محمد علی صاحب لاہور - ۲۱/۲ |
| ۱۶۲ | محمد علی صاحب لاہور - ۲۱/۲ |
| ۱۶۳ | محمد علی صاحب لاہور - ۲۱/۲ |
| ۱۶۴ | محمد علی صاحب لاہور - ۲۱/۲ |
| ۱۶۵ | محمد علی صاحب لاہور - ۲۱/۲ |
| ۱۶۶ | محمد علی صاحب لاہور - ۲۱/۲ |
| ۱۶۷ | محمد علی صاحب لاہور - ۲۱/۲ |
| ۱۶۸ | محمد علی صاحب لاہور - ۲۱/۲ |
| ۱۶۹ | محمد علی صاحب لاہور - ۲۱/۲ |

- | | |
|-----|----------------------------|
| ۱۶۱ | محمد علی صاحب لاہور - ۲۱/۲ |
| ۱۶۲ | محمد علی صاحب لاہور - ۲۱/۲ |
| ۱۶۳ | محمد علی صاحب لاہور - ۲۱/۲ |
| ۱۶۴ | محمد علی صاحب لاہور - ۲۱/۲ |
| ۱۶۵ | محمد علی صاحب لاہور - ۲۱/۲ |
| ۱۶۶ | محمد علی صاحب لاہور - ۲۱/۲ |
| ۱۶۷ | محمد علی صاحب لاہور - ۲۱/۲ |
| ۱۶۸ | محمد علی صاحب لاہور - ۲۱/۲ |
| ۱۶۹ | محمد علی صاحب لاہور - ۲۱/۲ |
| ۱۷۰ | محمد علی صاحب لاہور - ۲۱/۲ |

درخواست ہائے دعا

- ۱۔ خاکہ کے خسر چوہدری بیڑالدین صاحب پر بیڈیٹ جماعت احمدیہ کیلئے عرصہ سے جسم درد ہونے کی وجہ سے بیمار پڑے ہیں۔ دعا فرمائیے کہ وہ جلد صحت یاب ہو سکیں۔
- ۲۔ خاکہ کی بیٹیوں میں مبتلا ہے۔ دعا فرمائیے کہ وہ جلد صحت یاب ہو سکیں۔
- ۳۔ میری بیوی اور بچے کی صحت یابی کی دعا فرمائیے۔

ذکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو برہائی اور تزکیہ نفس کورتی ہے۔

افروڈور

جرمنی کی ایک نادر دوائی

- ذہنی پریشانی کام کرنے کو جی نہ چاہنا
- ذہنی کھچاؤ
- پرہیز اپن جلد غصہ آجانا
- ذہنی انشآ
- جلد تھک جانا بے حد کمزوری
- مردانہ بائچھن

کیڈے

جرمنی کی بنی افروڈور گولیاں بیکار مفید ہیں استعمال کے ایک ہفتہ بعد آپ اپنے اندر ایک غیر معمولی طاقت اور تندرستی کا احساس پائیں گے۔
۵۰ گولیوں کی قیمت علاوہ محصول ڈاک ۱۵ روپے

شفامید کیو۔ سوگر ان انگریزی ادویات چوک میوہتال لاہور

ضروری اور اہم خبریں کا خلاصہ

پاکستان ویسٹ انڈیز ٹیسٹ سیریز

ٹیسٹ سیریز

مندرجہ ذیل زون دس کے لئے ٹیسٹ سیریز کے لئے آف ٹیسٹس کی بنیاد پر لیورڈ ریفریکٹری کے ساتھ پریسٹیج ریٹ کے ٹیسٹ ۲۲ جون ۱۹۶۵ء کے بارے میں دوبارہ سے دیکھنا ضروری ہے۔

نمبر شمارہ کام ٹیسٹ ٹیسٹ ٹیسٹ

نمبر شمارہ	کام	ٹیسٹ	ٹیسٹ
۱	ڈویژنل انجینئر (ایئر فورس) اور اسٹیشن انجینئر (ایئر فورس) کے خلاف ٹیسٹ	۱۹۶۵-۶۶ کے دوران	۳۰۰۰/-
۲	ڈویژنل انجینئر (ایئر فورس) اور اسٹیشن انجینئر (ایئر فورس) کے خلاف ٹیسٹ	۱۹۶۵-۶۶ کے دوران	۳۰۰۰/-
۳	ڈویژنل انجینئر (ایئر فورس) اور اسٹیشن انجینئر (ایئر فورس) کے خلاف ٹیسٹ	۱۹۶۵-۶۶ کے دوران	۳۰۰۰/-
۴	ڈویژنل انجینئر (ایئر فورس) اور اسٹیشن انجینئر (ایئر فورس) کے خلاف ٹیسٹ	۱۹۶۵-۶۶ کے دوران	۳۰۰۰/-
۵	ڈویژنل انجینئر (ایئر فورس) اور اسٹیشن انجینئر (ایئر فورس) کے خلاف ٹیسٹ	۱۹۶۵-۶۶ کے دوران	۳۰۰۰/-
۶	ڈویژنل انجینئر (ایئر فورس) اور اسٹیشن انجینئر (ایئر فورس) کے خلاف ٹیسٹ	۱۹۶۵-۶۶ کے دوران	۳۰۰۰/-
۷	ڈویژنل انجینئر (ایئر فورس) اور اسٹیشن انجینئر (ایئر فورس) کے خلاف ٹیسٹ	۱۹۶۵-۶۶ کے دوران	۳۰۰۰/-
۸	ڈویژنل انجینئر (ایئر فورس) اور اسٹیشن انجینئر (ایئر فورس) کے خلاف ٹیسٹ	۱۹۶۵-۶۶ کے دوران	۳۰۰۰/-
۹	ڈویژنل انجینئر (ایئر فورس) اور اسٹیشن انجینئر (ایئر فورس) کے خلاف ٹیسٹ	۱۹۶۵-۶۶ کے دوران	۳۰۰۰/-
۱۰	ڈویژنل انجینئر (ایئر فورس) اور اسٹیشن انجینئر (ایئر فورس) کے خلاف ٹیسٹ	۱۹۶۵-۶۶ کے دوران	۳۰۰۰/-

کابینہ ممبروں کے درمیان ۱۵ جون ۱۹۶۵ء میں ایک اتفاق معاہدہ ہوا تھا جس کے تحت دونوں ملکوں نے ایک سال کا پروگرام بنایا تھا۔ اس وقت سے کہ صدر ایوب کے دورہ قاهرہ کے موقع پر اس پروگرام کی تجدید کی جائے گی اس سلسلہ میں دونوں ملکوں کے درمیان بات چیت جاری رہے گی۔ پروگرام کے تحت دونوں میں ثقافتی ترقی اور نوجوانوں کے وفد کا تبادلہ کیا جائے گا۔

۵۔ لاہور ۱۵ جون۔ گورنر مغربی پاکستان سے صوبائی اسمبلی کے سب سے اہم پارلیمانی سیکرٹریوں کے تقریر کا اعلان کر دیا ہے یقیناً پارلیمانی سیکرٹری بھی چند روز تک سفر کر رہے جائیں گے جن ناموں کا اعلان کیا گیا ہے وہ یہ ہیں:۔
۱۔ میاں معراج حسین محکمہ نظم و نسق اور امور داخلہ

۲۔ جموں و کشمیر کے وزیر اعلیٰ
۳۔ وزیر اعلیٰ گل خان
۴۔ سر عطاء محمد خان
۵۔ خان کرم خان
۶۔ خان محمد جمال خان

۷۔ لاہور۔ صوبائی لیگنیشن کے رکن سر جسٹس گل خان
۸۔ لاہور۔ لاہور ملٹری کالج کے پرنسپل اور انیس ہفتہ تک صوبائی اسمبلی کا منتخب رکن قرار سے دیا۔
۹۔ لاہور ۱۵ جون۔ صدر ڈی جی اور مغربی جرمنی کے چانسلر ڈاکٹر اہارن یورپی سمندر کہ منڈی کے ملک کی سربراہی کا فرانس کے انعقاد کی مخالفت کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ یہ کانفرنس ۱۹۶۵ء کے اواخر میں منعقد ہونے والی ہے۔

۱۰۔ لاہور ۱۵ جون۔ پاکستان اور مصر کے درمیان ایک معاہدہ طے پا گیا ہے جس کے تحت دونوں ممالک کے درمیان تجارتی اور اقتصادی تعلقات کو مزید مضبوط بنانے کا مقصد ہے۔

۱۱۔ لاہور ۱۵ جون۔ پاکستان اور مصر کے درمیان ایک معاہدہ طے پا گیا ہے جس کے تحت دونوں ممالک کے درمیان تجارتی اور اقتصادی تعلقات کو مزید مضبوط بنانے کا مقصد ہے۔

۱۲۔ لاہور ۱۵ جون۔ پاکستان اور مصر کے درمیان ایک معاہدہ طے پا گیا ہے جس کے تحت دونوں ممالک کے درمیان تجارتی اور اقتصادی تعلقات کو مزید مضبوط بنانے کا مقصد ہے۔

۱۳۔ لاہور ۱۵ جون۔ پاکستان اور مصر کے درمیان ایک معاہدہ طے پا گیا ہے جس کے تحت دونوں ممالک کے درمیان تجارتی اور اقتصادی تعلقات کو مزید مضبوط بنانے کا مقصد ہے۔

۱۴۔ لاہور ۱۵ جون۔ پاکستان اور مصر کے درمیان ایک معاہدہ طے پا گیا ہے جس کے تحت دونوں ممالک کے درمیان تجارتی اور اقتصادی تعلقات کو مزید مضبوط بنانے کا مقصد ہے۔

۱۵۔ لاہور ۱۵ جون۔ پاکستان اور مصر کے درمیان ایک معاہدہ طے پا گیا ہے جس کے تحت دونوں ممالک کے درمیان تجارتی اور اقتصادی تعلقات کو مزید مضبوط بنانے کا مقصد ہے۔

۱۶۔ لاہور ۱۵ جون۔ پاکستان اور مصر کے درمیان ایک معاہدہ طے پا گیا ہے جس کے تحت دونوں ممالک کے درمیان تجارتی اور اقتصادی تعلقات کو مزید مضبوط بنانے کا مقصد ہے۔

۱۷۔ لاہور ۱۵ جون۔ پاکستان اور مصر کے درمیان ایک معاہدہ طے پا گیا ہے جس کے تحت دونوں ممالک کے درمیان تجارتی اور اقتصادی تعلقات کو مزید مضبوط بنانے کا مقصد ہے۔

ضرورتیں

نظارت بنانا کو ضروری طور پر ایک ایسے پیریڈ کی ضرورت ہے جو پریس کے علاوہ زمینداروں کے کام سے بھی واقف ہو۔ نیز جرمنی بھی جاسکتا ہو اس وقت کوئی دیکھ دیکھا جائے گی (ناظر اور عامہ راہ)

جنگ لڑنے کے لئے

جس مجوزہ اور کئی وجوہ کی ضرورت ہوتی ہے اس کی بنیاد صحت مند نہیں ہے

بے نانا کی

پچھلے دنوں کی ادنیٰ اور جہاں کی ضرورتوں کو دور کرنے کے لئے صحت مند اور تازہ بنانے کا مقصد ہے۔
۱۔ لاہور ۱۵ جون۔ پاکستان اور مصر کے درمیان ایک معاہدہ طے پا گیا ہے جس کے تحت دونوں ممالک کے درمیان تجارتی اور اقتصادی تعلقات کو مزید مضبوط بنانے کا مقصد ہے۔

۱۔ ایسے ٹیکہ اراں جو منظور شدہ فہرست میں درج نہ ہوں انہیں منڈروں کے اجراء کے لئے ۱۹ جون ۱۹۶۵ء سے قبل اپنے تعارفی کاغذات پیش کرنا ہوں گے۔
۲۔ مکمل شرائط و ذرائع آفس کے دس اکاؤنٹس سیکشن سے بلا معاوضہ حاصل کئے جاسکتے ہیں۔
(ایس۔ ایچ۔ خان) نے آرا دیے
برائے ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ پی ڈی بیورو لاہور
INE/L/245

میٹرک کے امتحان میں تعلیم الاسلام ہائی سکول کا شاندار نتیجہ

۱۰۵ طلبہ میں صرف ایک طالب علم فیل۔ دو کمپانٹ میں ایک کے نتیجہ کا اعلان بچپن کا

۴۹ طلبہ نے فرسٹ ڈویژن، ۲۹ نے سیکنڈ ڈویژن اور صرف ۷ نے تھرڈ ڈویژن حاصل کیا ایک کے نمبروں کا اعلان نہیں ہوا

امسال ثانوی تعلیمی بورڈ کے امتحان میٹرک میں تعلیم الاسلام ہائی سکول کے طلبہ نے شاندار کارکردگی دکھائی۔ اس سال ۱۰۵ طلبہ نے امتحان میں شرکت کیے تھے ان میں سے صرف ایک طالب علم فیل ہوا۔ دو طلبہ کا کمپانٹ آئی ہے اور ایک کے نتیجہ کا اعلان ابھی نہیں ہوا ہے باقی ۱۰۱ طلبہ میں سے جو پاس ہوئے ہیں ۴۹ طلبہ نے فرسٹ ڈویژن اور ۲۹ طلبہ نے سیکنڈ ڈویژن حاصل کیا ہے۔ صرف سات طلبہ تھرڈ ڈویژن میں آئے ہیں۔ ایک طالب علم رجم پاس ہے) کے نمبروں کا اعلان بعد میں ہوگا۔ اس لحاظ سے سکول کے کامیاب طلبہ کی اوسط ۹۷ فی صد سے بھی زیادہ بنتی ہے جبکہ بورڈ کی مجموعی اوسط لٹریچر اور ریڈنگ کے طلبہ ۵۸.۶۵ فی صد ہے۔

اس شاندار نتیجہ پر سکول کے ہیڈ ماسٹر مولانا محمد علی صاحب اور ان کے ممبران اسٹاف بالخصوص دوسری جماعت کے اہلکار مولانا سید سعید علی صاحب اور مولانا سید سعید علی صاحب سے بھی زیادہ شاندار نتائج دکھانے کی

توفیق عطا فرماتا ہے آمین۔

تفصیلی نتیجہ درج ذیل ہے

ارٹس گروپ رسل

رول نمبر	نام طالب علم	نمبر حاصل کردہ	ڈویژن
۵۴۱۳	عمرالحق	۴۱۸	سیکنڈ
۵۴۱۴	محمد سلیمان	۴۰۰	تھرڈ
۵۴۱۵	محمد طارق	۳۵۶	۴
۵۴۱۶	نصیر حیدر	۴۰۶	سیکنڈ
۵۴۱۷	مرزا نسیم احمد	۴۵۳	تھرڈ
۵۴۱۸	منصور احمد سعید	۵۱۹	سیکنڈ
۵۴۱۹	راؤ محمد اسماعیل	۵۲۱	۴
۵۴۲۰	نبی احمد نقیب	۵۰۷	۴
۵۴۲۱	سلیم احمد راز	۵۱۲	۴
۵۴۲۲	محمد طارق کھٹک	۴۵۱	۴
۵۴۲۳	مرثا احمد علی	۴۲۷	۴
۵۴۲۵	شکرت حیات	۴۲۸	۴
۵۴۲۶	محمد علی حیدر	۴۶۱	۴
۵۴۲۸	کامت اللہ	۵۱۸	۴
۵۴۲۹	محمد نواز	۴۴۲	۴
۵۴۳۰	سلیم احمد ناصر	۵۷۷	فرسٹ

سیکنڈری سکول امتحان میں ۵۸۶۵ فیصد کامیاب ہوئے

لاہور، ۱۶ جون۔ ثانوی تعلیمی بورڈ کے زیرِ نگرانی اس سال منعقد ہونے والے سیکنڈری سکول امتحان کے نتائج کا اعلان کر دیا گیا ہے۔ امتحان میں مجموعی طور پر ۹۱۵۵ طلبہ شرکت کیے اور ان میں سے ۵۳۶۱ کامیاب ہو گئے۔ اس طرح کامیابی کا تناسب ۵۸.۶۵ فی صد ہے۔ پچھلے سال ۵۶.۶۶ فی صد تھا۔ اس امتحان میں ایک سو پندرہ طلبہ کے طالب علم مرثا علی خان (رول نمبر ۴۰۰۷۲) کے ۷۷ نمبر کے اعلیٰ رتبے سے گورنمنٹ گراہن سکول جو بھٹی کی طالبہ میں ناظمہ مسعود (رول نمبر ۲۶۱۶) ۷۵ نمبر کے ساتھ اس میں درج اولیٰ اور طالبات میں اول آئیں۔ ۷۸۲۰ امیدواروں نے پہلی ڈویژن میں اور ۱۹۹۷۳ نے دوسری ڈویژن میں حصہ لیا۔ ۱۸۹۳ امیدوار تیسری ڈویژن میں آئے۔

ثانوی تعلیمی بورڈ کے اعلان کے مطابق اس سال ۶۷۵ اور اس سے زیادہ نمبر حاصل کرنے والے طلبہ کو ان کے اسکولوں میں یا اس سے زیادہ نمبر حاصل کرنے والی اسکولوں کو دیکھنے کے لیے کیے گئے ہیں۔

رجسٹرڈ نمبر ایل ۵۲۵۵

رول نمبر	نام طالب علم	نمبر حاصل کردہ	ڈویژن
۳۰۴۱۸	نصیر احمد بھوجہ	۵۹۸	فرسٹ
۳۰۴۱۹	منصور احمد بھوجہ	۶۰۷	۴
۳۰۴۲۰	محمد سلیمان	۶۲۳	۴
۳۰۴۲۱	محمد مراد احمد	۴۷۶	سیکنڈ
۳۰۴۲۲	محمد رفیق قریشی	۵۵۹	فرسٹ
۳۰۴۲۳	ناصر احمد	۵۵۹	۴
۳۰۴۲۴	جمال الدین یوسف	۴۷۳	سیکنڈ
۳۰۴۲۵	محمد علی کرس	۵۶۸	فرسٹ
۳۰۴۲۶	محمد طارق طاہر	۵۹۴	۴
۳۰۴۲۷	ایاز احمد شاہ	۴۲۶	سیکنڈ
۳۰۴۲۸	حفیظ احمد غزنوی	۴۷۷	۴
۳۰۴۲۹	علی عظیم	۵۰۲	۴
۳۰۴۳۰	سجاد احمد	۴۵۵	۴
۳۰۴۳۱	طارق محمود احمد	۵۳۹	۴
۳۰۴۳۲	سید سعید احمد	۵۵۰	فرسٹ
۳۰۴۳۳	محمد طارق	۴۹۷	سیکنڈ
۳۰۴۳۴	مبارک احمد	۵۸۳	فرسٹ
۳۰۴۳۵	سکندر علی	۵۸۸	۴
۳۰۴۳۶	محمد سلیمان	۴۸۳	سیکنڈ
۳۰۴۳۷	محمد عرفان	۶۸۳	۴
۳۰۴۳۸	وہود احمد	۶۲۳	۴
۳۰۴۳۹	نعمت اللہ	۶۱۲	۴
۳۰۴۴۰	رشید احمد زاید	۵۱۲	سیکنڈ
۳۰۴۴۱	امیر احمد	۵۹۵	فرسٹ
۳۰۴۴۲	محمد طارق حنیف	۵۲۶	سیکنڈ
۳۰۴۴۳	طارق شکیل	۶۰۲	فرسٹ
۳۰۴۴۴	علی عظیم عرفان	۴۵۹	سیکنڈ
۳۰۴۴۵	حبیب الرحمن	۶۲۷	فرسٹ
۳۰۴۴۶	صلاح الدین	۶۸۳	سیکنڈ
۳۰۴۴۷	منیر احمد قریشی	۵۶۸	فرسٹ
۳۰۴۵۰	ظفر اللہ خان	۴۰۲	تھرڈ
۳۰۴۵۱	سید سعید حسین	۴۲۸	سیکنڈ
۳۰۴۵۲	طارق شکیل	۴۲۸	سیکنڈ
۳۰۴۵۳	محمد خالد محمود	۶۰۹	فرسٹ
۳۰۴۵۴	سید سعید احمد	۷۰۱	۴
۳۰۴۵۵	محمد انیس احمد کپاشٹ	ریاضی	۴
۳۰۴۵۶	منصور احمد شاہ	۴۳۰	سیکنڈ
۳۰۴۵۷	محمد علی ظفر	۶۱۲	فرسٹ
۳۰۴۵۸	محمد سعید	۵۳۳	سیکنڈ
۳۰۴۵۹	لطیف احمد صلی	۵۶۲	فرسٹ
۳۰۴۶۰	مرزا محمد	۶۷۴	۴
۳۰۴۶۱	لطیف احمد	۶۶۷	۴
۳۰۴۶۲	محمد ظفر اللہ	۶۱۲	۴
۳۰۴۶۳	فضل محمود	۴۷۸	سیکنڈ
۳۰۴۶۴	مشہور احمد شاہ	۵۶۲	فرسٹ
۳۰۴۶۵	آصف علی پزیر	۶۵۲	۴
۳۰۴۶۶	محمد شفیع	۶۵۸	۴
۳۰۴۶۷	محمد داؤد احمد	۶۵۳	۴
۳۰۴۶۸	بشارت محمد	۴۸۸	سیکنڈ
۳۰۴۶۹	رشید الدین	۶۶۱	۴
۳۰۴۷۰	مشرا محمد سلیم	۶۰۲	فرسٹ
۳۰۴۷۱	محمد علی سلطان	۴۳۶	سیکنڈ
۳۰۴۷۲	بشارت احمد مرزا	۵۱۱	۴
۳۰۴۷۳	لطیف احمد طاہر	۵۹۷	فرسٹ
۳۰۴۷۴	بشارت احمد	۶۳۵	۴
۳۰۴۷۵	بشارت احمد	۵۷۲	۴
۳۰۴۷۶	غلام مرتضیٰ	۵۱۹	سیکنڈ
۳۰۴۷۷	محمد رشید حسین	۶۰۶	فرسٹ
۳۰۴۷۸	محمد حفیظ خلیفہ	۶۵۰	سیکنڈ
۳۰۴۷۹	عبدالحکیم	۴۵۷	۴
۳۰۴۸۰	محمد سعید	۴۵۷	۴
۳۰۴۸۱	محمد سعید	۴۵۷	۴
۳۰۴۸۲	محمد سعید	۴۵۷	۴
۳۰۴۸۳	محمد سعید	۴۵۷	۴
۳۰۴۸۴	محمد سعید	۴۵۷	۴
۳۰۴۸۵	محمد سعید	۴۵۷	۴
۳۰۴۸۶	محمد سعید	۴۵۷	۴
۳۰۴۸۷	محمد سعید	۴۵۷	۴
۳۰۴۸۸	محمد سعید	۴۵۷	۴
۳۰۴۸۹	محمد سعید	۴۵۷	۴
۳۰۴۹۰	محمد سعید	۴۵۷	۴